

Отзыв о классном часе, посвященном Дню защите детей.

1 июня – День защиты детей.

В нашем классе прошел классный час, посвященный этому празднику. Классный руководитель, Наталья Георгиевна, нас поздравила. Нас поздравила еще и Оксана Юрьевна Филатова, мама Макара Филатова. Потом мы прослушали поздравление В.Трегубенко, уполномоченного по правам ребенка в Хабаровском крае.

Мне понравилось это видео, я вспомнил основные правила поведения на объектах железнодорожного транспорта, я узнал, что летом увеличивается количество аварий с участием детей, я узнал как готовить хрустящие, а главное полезные чипсы, я узнал о правилах поведения в сети. Я думаю это видео познавательное так для детей так и для родителей.

Денис Махов, кадет 6К класса

Посмотрев видео на классном часе о Дне защиты детей, мне стало приятно, что о нас заботятся не только родители с классным руководителем, но люди в правительстве. В этом ролике я увидел заботу о нашей безопасности летом. Рассказывали о безопасности на дорогах, на железнодорожном путях. А еще очень приятно что нас поздравили с праздником и классный руководитель и родители и даже уполномоченный по правам ребенка.

Левчик Владислав, кадет 6К класса

Здорово, что о нас, детях заботятся. Спасибо, что нам еще раз напомнили о правилах дорожного движения. А еще мне понравилось музыкальный концерт. Было приятно, что на классном часу были с нами родители и они нас с этим праздником поздравили.

Храмов-Гуркин Макар, кадет 6К класса